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令和６年第６回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和６年５月２４日（金）午後３時 

閉会 令和６年５月２４日（金）午後３時４５分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    米 山 英津子 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

協働推進部長            多 田 和 生 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            遠 藤 睦 史 

学校教育課主幹           原 尾 智 司 

関商工高等学校事務長        丹 羽 岳 史 

市民協働課長            遠 藤 真理子 

生涯学習課長            野 田 和 江 

スポーツ推進課長          相 宮 真 史 

中池公園事務所長          森     守 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和６年第５回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（４月２５日から５月２４日） 

（４）議事 

議案第１５号 令和６年度関市一般会計補正予算（教育費関係）に

ついて 
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議案第１６号 令和７年度使用関市立関商工高等学校用教科用図書の 

採択方針について 

議案第１７号 関市社会教育委員の委嘱について 

議案第１８号 関市公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第１９号 関市社会教育関係団体認定要綱の制定について 

議案第２０号 関市教育委員会教育行事の共催及び後援等に関する要 

綱の一部改正について 

 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和６年第６回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

続きまして、４月の定期異動により、メンバーが変更にな

りました協働推進部の職員の紹介をさせていただきます。 

（自己紹介） 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和６年第５回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第５回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長から事業報告をお願いします。 

教 育 長  それでは、３ページをご覧ください。 

４月２５日は、東海北陸都市教育長協議会定期総会が愛知 

県刈谷市で開催されました。岐阜県は、多治見市が部活動の 

地域移行について事例発表をしました。 

５月１日は、１０月から１１月にかけて開催される「清流 

の国ぎふ」文化祭2024の関市実行委員会が開かれました。高 

校生の総合文化祭では、関市は関商工の写真部が担当して７ 

月３１日から８月４日の期間に写真部門の大会が行われます。 

２日は、岐阜県市町村教育委員会連合会の定期総会が旧 

芥見南小の岐阜市教育研究所で開催されました。 

８日は、関市議会第１回臨時議会が開かれ、新たな正副

議長が決まりました。 

１２日の市民剣道大会は、子どもから大人まで多くの参
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加がありました。 

１５日は、関市教育委員会奨学生の選考委員会を開催し、

高校生１名、大学生６１名の応募者の審査をしました。高

校生には月１万円、大学生には月３万円を無利子で貸与す

る制度です。 

１８日は、中学生海外研修（シンガポール）の希望者の 

選考会を行いました。７０人の多数の応募がありましたが、

そのうち２０名が参加します。円安の影響で現地での食事

代が高騰しているため、１人３０万円程かかるようですが、

個人負担は１０万円です。来週には、保護者へ結果を通知

したいと思っています。 

２１日、今年度の初任者研修会は１１名でした。 

昨日は、美濃地区教育長会と美濃地区教育推進協議会総 

会がありました。また、６０歳以上の各都道府県の代表者

が参加するねんりんピック岐阜2025が、来年の１０月に開

催されます。その関市実行委員会が行われました。数年前

に新型コロナの影響で中止になった大会です。関市では剣

道とゴルフ競技の会場となり、全国各地から選手が集まり

ます。 

        本日は、この教育委員会会議です。以上です。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に 

      入りたいと思います。本日は、議案６件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第１５号 令和６年度関市一般会計補正予算 

（教育費関係）について」を議題とします。資料は別冊になり 

ます。歳入につきましては、私と協働推進部長から、歳出につ 

きましては、予算科目順に担当課長から順次説明させていただ 

きます。先に教育委員会所管部分を説明し、その後、協働推進 

部所管部分を説明させていただきます。 

事 務 局 長   

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長 

事 務 局 長  ただいま、補正予算について説明をさせていただきましたが、 

ご質問はございませんか。ご質問がないようですので議案第１ 

５号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないようですの 

で、議案第１５号を承認します。 

  次に、「議案第１６号 令和７年度使用関市立関商工高等学 

校用教科用図書の採択方針について」を議題とします。説明を 

お願いします。 

関商工高等学校事務長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 
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      ご質問がないようですので議案第１６号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１６号を承認し 

ます。 

次に、「議案第１７号 関市社会教育委員の委嘱について」 

    を議題とします。説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１７号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１７号を承認し 

ます。 

次に、「議案第１８号 関市公民館運営審議会委員の委嘱に 

 ついて」を議題とします。説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長   ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１８号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１８号を承認し 

ます。 

次に、「議案第１９号 関市社会教育関係団体認定要綱の制 

 定について」を議題とします。説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  社会教育関係団体のなかに同じような活動団体の記載があり 

ますが、厳密な違いはありますか。 

生涯学習課長  現在、それぞれが団体として存在していますので、それぞれ 

を認定対象団体とします。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

 議案第１９号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

 うですので、議案第１９号を承認します。 

それではここで、協働推進部は退席をお願いします。 

（協働推進部 退席） 

 次に、「議案第２０号 関市教育委員会教育行事の共催及び 

後援等に関する要綱の一部改正について」を議題とします。説 

明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  なぜ共催の規定を削除したのですか。 

教育総務課長  ここ数年、要綱は後援申請を受け付ける際に使用していまし 

たので、現状に合わせて今回の改正を行いました。今後、共催 

の承認申請に関しては、この要綱ではなく別で担当部署が教育 

委員会の決裁を受けることになります。 

事 務 局 長   他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

 議案第２０号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

 うですので、議案第２０号を承認します。 
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事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

 ６回教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


